
Tisztelt Rezidens Orvosok! 

 

Az alábbi információkkal szeretnénk Önökkel megosztani a részvizsgákkal kapcsolatos legfontosabb 

tudnivalókat. 

 

1. KIK VEHETNEK RÉSZT A RÉSZVIZSGÁKON? 

A rezidensi részvizsgákon való részvétel csak a képzésüket a 2022.09.01-től hatályos 22/2012 (IX.14.) 

EMMI rendelet szerint végző rezidensek számára kötelező. Azonban a képzésüket korábban 

megkezdők számára is engedélyezett a részvétel részvizsgán, amennyiben a Grémium ehhez hozzájárul 

és eztaz igényét már korábbi felmérésünkkor jelezte.  

 

2. VIZSGÁK SZERVEZÉSE, JELENTKEZÉS 

A részvizsgák lebonyolítását a 22/2012 (IX.14.) EMMI rendelet 8.§ szabályozza 

(https://njt.hu/jogszabaly/2012-22-20-5H). 

A részvizsgák szervezését, lebonyolítását a Grémiumok önállóan végzik. Központunk tájékoztatta a 

grémiumvezetőket, hogy lehetőség van honlapunkon a részvizsga tájékoztatók közzétételére, azonban 

ezzel nem kötelesek élni. Honlapunkon külön részen hirdetjük a felénk eljuttatott 

részvizsgafelhívásokat. 

Kórházak, egyéb képzőhelyek részvizsga szervezésére nem jogosultak. 

A jogszabály úgy rendelkezik, hogy legalább fél évente kell részvizsgát szervezni, a résztvevők alacsony 

létszáma esetén pedig úgy kell időzíteni, hogy a részvizsga követelmények teljesítésétől számított 

legfeljebb hat hónapon belül legyen vizsga. Az ügyelet előtti részvizsgát úgy kell szervezni, hogy az az 

előfeltételek teljesítésétől számított legkésőbb két hónapon belül megtörténjen. Ezért javasolt a 

grémiumokkal való folyamatos kapcsolattartás. Időben kell náluk érdeklődni, hogy a következő 

részvizsga mikor várható, valamint jelezni, ha a rezidens egyéni előmenetele alapján részvizsga 

szervezése szükséges. 

A részvizsga helyét és idejét egyaránt a grémium határozza meg. 

A részvizsgán az a rezidens vehet részt, aki a 22/2012 IIX.14.) EMMI rendelet 2. mellékletében előírt 

feltételeket teljesíti. 

Az előírt gyakorlatok igazolása a havi jelentőlap bemutatásával történik. A rezidens tutora igazolja, 

hogy a jelölt az adott területen a szükséges ismereteket elsajátította, a rendelet 2. mellékletében előírt 

beavatkozásokat teljesítette (erre formanyomtatvány nincs külön) 

A társegyetemek grémiumaival egyeztetett részvizsga témakörök a https://semmelweis.hu/szak-es-

tovabbkepzes/aok/rezidensreszvizsga/ címen tekinthetőek meg. 

 

 

 

https://semmelweis.hu/szak-es-tovabbkepzes/aok/rezidensreszvizsga/
https://semmelweis.hu/szak-es-tovabbkepzes/aok/rezidensreszvizsga/


3. VIZSGÁK IGAZOLÁSA 

A grémiumok a részvizsga jegyzőkönyveket a Szak- és Továbbképzési Központnak küldik meg. Az előírt 

feltételek teljesülése esetén a kompetencia igazolást a Központ állítja ki és adja át a rezidensnek, 

valamint az OKFŐ-t is tájékoztatja a sikeres vizsgáról. 

 

4. KOMPETENCIÁK GYAKORLÁSA 

Sikeres részvizsga után a kompetenciák gyakorlása maximum a szakképzés befejezésétől számított egy 

évig engedélyezett.  

NEM JOGOSULT a kompetenciák további gyakorlására: 

- akinek a képzése szünetel (gyermekvállalás, fizetés nélküli szabadság, stb.) 

- akinek a szakképzésre irányuló jogviszonya megszűnik 

Fenti esetekben a kompetenciák gyakorlása a részvizsga újbóli letétele után lesz ismét 

engedélyezett. 

Munkájukhoz sok sikert kívánok és jó felkészülést a vizsgákra. 

Szeged, 2023. október 26. 

 

Üdvözlettel: 

 

 

     Prof. Dr. Németh Gábor 

                            szak- és továbbképzési dékánhelyettes 

   

       

 

 

 

 


